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Про підсумки методичної роботи
у 2014-2015 н.р.

На виконання наказу по школі     « Про організацію  методичної  роботи  у школі в  2014-2015 н.р.» у закладі була  організована  методична робота,  основними завданнями  якої  були :

- сприяння  розвитку навичок   самостійної  роботи  вчителя  з  метою  безперервного  підвищення кваліфікації й удосконалення педагогічної майстерності;

-  розвиток учительської  творчості;

- формування інтересу  до сучасних  наукових  ідей, дослідницької  роботи;

- покращення  методичної  підготовки  педагогічних кадрів;

- розвиток  аналітичних навичок, самоаналізу, самоконтролю  діяльності;

- вивчення  стилю  роботи вчителя  ,  його особистісних якостей  і на цій основі  створення  умов  для професійного  росту   учителів;

- наукове обґрунтування  досвіду роботи вчителів.

  Методична робота в школі  здійснюється  згідно із  законодавством, нормативними  документами  про освіту, рекомендаціями  МОН України, нормативно – правовими  документами про середню освіту, наказами і розпорядженнями департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації, КОІПОПК, науково – методичного центру управління освіти і науки Ірпінської міської ради .   

     З метою якісної та ефективної організації методичної роботи з педагогічними кадрами в школі створено методичну раду школи, головою якої є учитель вищої категорії, „ учитель- методист” Мариношенко Л.Р.

Педагогічний  колектив  школи  працює  над науково – методичною  проблемою     «Творче  спрямування  діяльності  педагогічного  колективу  на  виховання  гармонійно  розвиненої ,  високоосвіченої ,  національно  свідомої  і  соціально  активної  особистості , здатної  до  саморозвитку  і самовдосконалення,  на  розвиток  творчих здібностей учнів ,  їхньої обдарованості  умовах  функціонування  школи лінгвістики.»

У 2014 – 2015 навчальному році  методична робота  була спрямована  на рішення  трьох  основних  питань 6  інноваційний  розвиток школи,  формування наукового потенціалу   членів  педагогічного колективу, сприяння  індивідуальній  педагогічній  діяльності  творчої  особистості  вчителя.

Методична рада школи  впродовж   року  координує  діяльність  усіх  методичних  структур.
 У школі діють чотири методичні кабінети з навчально-виховної роботи:  методичний кабінет початкових класів,  методичний кабінет основної та старшої  школи,  методичний кабінет іноземних мов, методичний кабінет виховної роботи.
Структура методичної роботи охоплює всі  навчальні дисципліни і всіх педагогів школи. Найбільша увага приділялась груповій та індивідуальній формам роботи  та  роботі  з  обдарованими  дітьми..

     Однією з найефективніших форм роботи є створення методичних об’єднань .Робота методичних об’єднань  була спрямована  на удосконалення   методичної, фахової майстерності вчителя, удосконалення  методики проведення уроку. Кожне з них провело  4-5 засідань, за окремим  планом обрало тему  над  якою  працюватиме , на запланованих  засіданнях  обговорювалися  як організаційні   питання  ,що до викладання  і вивчення навчальних предметів, зміни  у навчальних програмах,  підготовка і  проведення  олімпіад, предметних тижнів, , так і  науково- методичні  питання щодо впровадження  в освітній процес  нових технологій, інтенсивних  форм і методів  навчання.                       .
МО учителів початкових класів (керівник Шавловська Н.М..);

МО учителів  суспільно- гуманітарних дисциплін (керівник Галаган О.Д.);

МО учителів іноземних мов (керівник Олійник Н.О.);

МО учителів фізико-математичного циклу (керівник Піскун О.Б...);

МО учителів природничого циклу (керівник  Давиденко Т.Ю.);

МО класних керівників (керівник Швидка Л.М..);

МО учителів оздоровчо-естетичного циклу (керівник Коденець М.Є.);

 обласний науково- практичний семінар директорів ліцеїв, гімназій,  спеціалізованих шкіл – керівник АнтоненкоВ.С.                                                                                                                                                             Найбільш результативною в цьому році слід вважати роботу методичних об’єднань учителів суспільно- гуманітарних дисциплін, початкових класів,  природничого циклу, іноземних мов. Вчителі,  які  входять  до  методичного  об’єднання оздоровчо- естетичного  циклу  не  приділяють  належної  уваги  роботі  з  творчо  обдарованими  дітьми,  не  дають    належної  результативності  участі  школярів    в  олімпіадах  та  спортивних  змаганнях,  тому  слід  більше  приділяти  уваги  роботі  з  учнями  ,  які  мають  добре  розвинені   спортивні  та  творчі  навички;  впроваджувати  в  свою  роботу  новітні  педагогічні  технології. З метою підвищення педагогічної майстерності кожного вчителя на засіданнях МО учителів виносились питання, які поєднували в собі методику фахових  знань, психологію та педагогіку , роботу  з обдарованими учнями,  використання  в  навчальному  та  позанавчальному  процесах  інформаційних технологій.
Про те є ще проблеми на розв’язання яких мають бути спрямовані зусилля колективів МО . Це насамперед формування глибини знань, умінь, які давали б змогу учневі в майбутньому поповнювати знання шляхом самоосвіти.  Недостатньо ведеться робота з впровадження  новітніх  педагогічних  технологій  в  навчальний процес  окремими педагогами, використання педагогічних новинок,  ознайомлення  з новою педагогічною пресою.   
Методичне об’єднання класних керівників працювало над темою „Організація учнівського самоврядування в умовах особистісно- орієнтованого навчання”.

     Було проведено п’ять засідань, на яких розглянуто методику колективно-творчої діяльності, питання психолого-педагогічних проблем підліткового віку, основи самоврядування, проведення соціально-педагогічних тренінгів. Зібрано та систематизовано багатий матеріал за напрямками виховної діяльності, який узагальнено в досвіді заступника директора з навчально-виховної роботи Крилової О.А. „Шкільна учнівська організація „Країна Роксоланія”.
Проведено 14 предметних декад, тематичних тижнів, місячник біології та екології, місячник методичної  та педагогічної  майстерності  у  лютому - березні місяці 2015 року.

     У       цьому  навчальному році  навчальний  заклад  шостий раз  брав  участь  у У ІМіжнародній  виставці   «Сучасні заклади освіти -2015»  де  було  представлено 14  примірників  друкованої  продукції.  За  участь  у  виставці   та   якісну  підготовку,  навчальний  заклад  нагороджений  втретє  золотою   медалю   та  дипломом    учасника .   
 Заслуговують на увагу доробки: 

Бабіченко Т.О. Навчання  -джерело  інтересу і  духовного  збагачення  молодшого школяра;

Бондарчук Є.В. Інтерактивні технології – шлях   до створення  ситуації   успіху в навчальній  діяльності  молодшого школяра.
Карнаух С.Ф. Інноваційний підхід до виявлення та розвитку творчої особистості молодшого школяра.

Олійник Н.О.  Новаторський підхід до формування громадянської  позиції учнів молодшого шкільного віку.
Мариношенко Л.Р. Умовно – комунікативні ситуації на уроках  світової літератури  як інноваційна технологія навчання.
Жовтан О.В. Сучасні підходи  до організації  профорієнтаційної роботи на уроках трудового навчання.

Туташинська О.А. Упровадження в навчально – виховний процес  сучасної системи моніторингу якості  освіти: збірник тестових  завдань з алгебри та початків аналізу.
     У школі створені умови для самоосвіти учителів з метою підвищення і вдосконалення педагогічної майстерності. Слід відмітити ріст фахової майстерності та науково-методичного рівня викладання математики, української мови та літератури, світової  літератури ,іноземних мов та інших предметів педагогами. 
Одним  із  напрямків  методичної роботи   була організація  роботи  з  молодими спеціалістами,  завдання якої  - надання  необхідної  допомогти  молодим вчителям в оволодінні  викладання  свого предмета,  розвиток умінь  використовувати  у  своїй роботі  передовий педагогічний досвід вчителів міста, області , України.
У  рамках   вивчення  і реалізації  науково – методичної  проблеми були проведені  педагогічні ради:

1.  Виховання активної      , соціально адаптованої  відповідальної та стратегічно мислячої юної особистості: реалії, проблеми, перспективи.      (Крилова О.А.)                                                                                                                                                                     2. Удосконалення  навчально  -  виховного процесу   на основі  впровадження   сучасних  педагогічних  технологій   ( Жовтан Л.А.)   
3. Створення у педагогічному колективі сприятливого  інформаційного середовища  щодо  самовдосконалення,  творчості, володіння інформацією. ( Давиденко Т.Ю.)                                                                                                                
4.Інноваційний потенціал  сучасного – педагога здатність створювати,  сприймати, реалізувати  нововведення, своєчасно позбуватися  застарілого, педагогічно недоцільного: реалії та перспективи.

( Гне дюк Н.А., Арбузіна Л.В.) 
     Протягом року вивчався і аналізувався стан викладання, якість навчальних досягнень, рівень практичних вмінь і навичок з предметів директором школи та заступниками директора з НВР, а саме: роботи  учителів  іноземних мов, української  мови та літератури, індивідуального  навчання  , техніка читання в початкових класах, виконання навчальних програм та планів за  семестри і за рік, стан ведення шкільної документації (класних журналів)  дані перевірки узагальнювались наказами по школі.

В рамках  основних  напрямів  методичної  роботи  успішно  здійснювалася  організація   підвищення   кваліфікації  вчителів,  підтримка  педагогів  в  підготовці  до  атестації.
     В 2014-15 навчальному році 19 педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації учителів при КОІПОПК. За результатами атестації :                                                                                                                      - підвищили свою кваліфікаційну категорію;
Чопик К.В.,  Шевчук Т.М., Романенко А.В.,Шумейко В.В.,   Московська І.І.
- присвоєні педагогічне звання « старший учитель»  та  « учитель - методист»- Мариношенко Л.Р. Туташинській О.А. О.Л., Бабіченко Т.О.,  Поногмарьовій О.В. , Бондарчук Є.В., Карнаух С.Ф. 

- підтверджено  педагогічне звання   « учитель - методист»- Жовтану О.В., Чешко Т.І                                          -  підвищено кваліфікаційну категорію ( з спеціаліста на першу)  Мошковській І.І.
Основний критерій  визначення  ефективності  методичної роботи  - результативність  навчально – виховного процесу.

У листопаді-грудні 2014 р. в школі проходив шкільний конкурс „Учитель року”, в якому взяли участь 6 педагогів. Переможцем  шкільного  конкурсу  визнано вчителя  початкових  класів. Карнаух С.Ф., учитель початкових  класів  Пономарьова О.В. стала переможцем  міського  конкурсу    « Класний керівник року», учителі початкових класів Пономарьова О.В., Карнаух С.Ф., Бондарчук Є.В., Бабіченко Т.О. приймали участь у обласному конкурсі « Творчий учитель – творчий учень».

Педагогічні працівники  школи  задіяні  в роботі  міських методичних об’єднаннях,   семінарах – практикумах. У 2014-2015 навчальному році на базі школи  був проведений  міський методичний форум вчителів,  семінар – практикум учителів фізичної культури.
   Центром концепції розвитку школи є творча особистість, індивідуальна робота з обдарованими дітьми. Результативною  є  методична   робота   це робота  з обдарованими  учнями й підготовка їх до участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах .                                                                                                   Результатом роботи є досягнення учнів в олімпіадах ; школа вкотре зайняла перше місце серед шкіл  м.Ірпеня   в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.

     Призерами і переможцями міського етапу олімпіад у 2014-15 навчальному році стало 32 учні; 27 учнів стали учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, з них 19учнів стали призерами, 3 учнів стали переможцем ІІІ етапу(Назарова Єва, Куренкова Олена, Уріадкопелі Лоліта) ,  2 учениці приймали участь у  ІУ етапі олімпіад з німецької мови  Куренкова Олена ,французької мови Назарова Єва.    .                                             
     У розвитку здібностей школярів важливе значення має забезпечення та розширення інформованості в тих галузях, котрі їх цікавлять  дітей., з цією метою в школі діє наукове товариство „Джерело”, учні школи  приймають участь у написанні  науково –дослідницьких робіт. У цьому навчальному році  приймали участь у конкурсі – захисті науково –дослідницьких робіт 7 учнів з них  3 роботи стали переможцями І етапу і учасниками ІІ етапу, 2 роботи зайняли третє місце в обласному етапі ( Василюк Ганни,  Руденко Ангеліни).Недоліком даної роботи є ,  що частина вчителів мало приділяє уваги даній роботі, чим  послаблює  інтерес школярів до вивчення свого  предмета.
Учні школи результативно  приймають активну участь у конкурсах зокрема: в Міжнародному конкурсі знавців української мови  імені Петра Яцика  Кузьменко Ганна учениця 8-Б класу( учитель Рубан С.А.) стала переможцем  міського та учасник обласного  етапу.
 Міжнародний  мовно- літературний  конкурс учнівської та студентської молоді ім..Тараса Шевченка  : Загоруй Дар’я (9-Б кл., учитель Рубан С.А.)- переможець  міського та обласного  рівнів,  учасник  Всеукраїнського етапу. 
Уріадкопелі Лоліта,  Гірич Анастасія учениці 10-А класу  зайняли І місце  за  дослідницьку роботу із світової  літератури, яка була представлена на Мележивських читаннях  у  Білорусії.

Методична робота в школі   спланована  на вирішення  запланованих  завдань  і зорієнтована на конкретні результати,   ефективно  впливає  на  підвищення  професійного  рівня  педагогічного колективу,   активізацію   із впровадженням   в   практику  особистісно -  зорієнтованих   та сучасних  технологій,  організацію  науково- дослідницької  роботи ,  розробку  власних  науково – методичних  і  дидактичних матеріалів,  залучення  учителів і учнів  до участі  в соціальних проектах,  формування  нового  професійного  мислення вчителів  через  інтерактивне   дистанційне  професійне самонавчання.
Проте   поряд із здобутками та досягненнями в методичній роботі є ще питання і проблеми над якими слід працювати, удосконалювати в світлі вимог оновленої освіти: дієвість психологічної служби, розробка  авторських програм, апробація нових підручників та цікавих форм  роботи,   впровадження  в  практичну  діяльність  педагогів  методу  проектів,  використання  програмового  забезпечення  на  уроках,  використання  мультимедійного  забезпечення.
     Виходячи з вищесказаного,

Н А К А З У Ю :
     1.Заступникам директора з навчально-виховної роботи: Гнедюк Н.А., Жовтан Л.А., АрбузінійЛ.В                                                                                                                                     1.1.Переглянути планування та організацію методичної роботи з педкадрами.
                                                                                              До 15.09.15р.

 1.2.Систематично проводити наради керівників МО щодо ознайомлення з новими формами методичної роботи, ППД, новітніми педагогічними технологіями.
                                                                                             1 раз в місяць.

 1.3.Брати участь у роботі МО  де проводитимуться творчі звіти молодих вчителів та вчителів, які атестуються.                                                                  Постійно.
 1.4 Покращити    взаємовідвідвідування  уроків   як  молодих  так  і досвідчених  педагогів

                                                                                               Постійно    
 1.5 Залучити  всіх учителів до проходження курсів « Intel» 
     2.Керівникам МО та ТГ:

     2.1.Спланувати роботу МО  на наступний навчальний рік, відповідно продовжити роботу педагогічного колективу над темою: „Реалізація особистісно- спрямованого розвитку учня”.

     2.2.Продумувати і планувати теми засідань, які відповідають сьогоденню.

     2.3.Готувати засідання МО , включаючи проблемні питання, питання інноваційних технологій навчання, ППД, опрацювання необхідної літератури, взаємне відвідування уроків.

     2.4.Організовувати науково-дослідницьку діяльність вчителів і учнів.

     2.5.Залучати вчителів до створення авторських програм і проектів; апробації нових підручників.      
                                                                                            Постійно.

     3.Учителям, класним керівникам, бібліотекарям:

     3.1.Приділяти більше уваги роботі з обдарованими та здібними учнями, залучаючи їх до участі в олімпіадах, написанні науково-дослідницьких робіт МАН, різноманітних конкурсах.
                                                                                            Вересень-лютий
     3.2 Впроваджувати  в  роботу  вчителів  сучасні  ефективні  методи  роботи  з  школярами,  з  метою   розвитку  творчої  активності  учнів.

3.3 приймати активну  участь  у професійних конкурсах « Учитель року», « Класний керівник року», « Педагогічний дебют»  та інші.

                                                                                                 Протягом року.
Директор школи                                                                   В.С.Антоненко

