СТРУКТУРА МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ ІРПІНСЬКОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ I-III СТ. №12 З ВИВЧЕННЯМ ІНОЗЕМНИХ МОВ (ШКОЛА ЛІНГВІСТИКИ) 
Науково – методична проблема  над якою працює   педагогічний колектив Ірпінської  спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІст.№12 з вивченням іноземних мов. Творче  спрямування  діяльності педагогічного  колективу  на виховання  гармонійно розвиненої, високоосвіченої, національно свідомої  і соціально активної  особистості,  здатної  до саморозвитку  і самовдосконалення ,  на розвиток творчих  здібностей  учнів, їхньої  обдарованості в умовах  функціонування  школи лінгвістики


















МЕТОДИЧНА РАДА ШКОЛИ





Методичний кабінет початкової ланки   (завідуюча кабінетом Гнедюк Н.А.)





Методичний кабінет  середньої  і старшої ланки (завідуюча кабінетом Жовтан Л.А.)





Методичний кабінет  іноземних  мов                (завідуюча кабінетом  Арбузіна Л.В.)





Міська школа перспективного педагогічного досвіду  Система роботи вчителя – словесника з обдарованими учнями. Рубан С.А. Керівник ММО вчителів української мова та літератури





Методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін «Творче поєднання інноваційних технологій та класичних методів у роботі вчителів-словесників та вчителів суспільних дисциплін» в умовах школи – лінгвістики.


Галаган О.Д.





Випуск друкованої продукції. Участь у міжнародній виставці «Сучасна освіта в Україні»





Міська школа ППД. Розвиток асоціативно – образного мислення учнів на уроках української мови та літератури. Солодка О.В.





Міська та обласні семінари, тренінги. Творчі зустрічі, науково – практичні конференції





Методичне об’єднання вчителів фізико – математичного циклу. Творче спрямування діяльності учителів фізики та математики на всебічний розвиток учнів з максимальним урахуванням їх здібностей та можливостей. Туташинська О.А.. 





Міська школа ППД Творче опрацювання надбань світової літератури для розвитку естетичних смаків, почуттів учнів, їх ерудиції, прагнення дослідження, пошуку. Мариношенко Л.Р.





Методичне об’єднання вчителів природничого циклу .             Використання сучасних ефективних методів та нестандартних підходів у проведенні уроків природничо – географічного циклу, що сприятимуть розвитку та саморозвитку творчої особистості. Давиденко Т.Ю.





Участь в Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін





Науково – дослідницька робота





Інноваційна та експериментальна діяльність педагогічних працівників





Атестація працівників, творчі звіти учителів. Курсова перепідготовка





Професійні конкурси  «Учитель року» «Класний керівник року»





Психолого – педагогічні семінари Педагогічні читання





Міські педагогічні виставки








Робота з молодими спеціалістами





Участь учнів в учнівських конкурсах





Міська школа ППД. Створення та творче використання оригінальних зразків наочності для індивідуальної та групової роботи учнів в умовах сучасного навчального кабінету. Чешко Т.І.





Міська школа ППД. Оптимізація навчально – виховного процесу та позакласної діяльності з математики у роботі з обдарованими учнями. Туташинська О.А.








Формування позитивного ставлення кожного учня до збереження свого


здоров’я при організації  роботи на уроках основ здоров’я .Ярмошук Н.В. Керівник ММО вчителів основ здоров’я





Творча група учителів оздоровчо – естетичного циклу. Використання різновидів форм та методів навчання на уроках фізичної культури, захисту Вітчизни, образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, трудового навчання спрямованих на формування в учнів здорового способу життя, формування в них естетичного, вчити бачити і творити


прекрасне. Коденець М.Є.





Методичне об’єднання вчителів іноземних мов. Створення умов для всебічного розвитку, розкриття творчих здібностей учнів щодо реалізації принципу Єдності навчання, виховання й розвитку особистості; використання проектних технологій в роботі з учнями. Олійник Н.О.








Методична допомога вчителям. Панорами методичних ідей





Міська творча лабораторія (початкові класи). Використання нетрадиційних уроків як методи стимулювання творчої ініціативи школярів. Олійник Н.О.








Керівник консалтингового центру. Оптимальне використання інформаційно – комунікаційних технологій у методичній роботі з педагогічними кадрами. Гнедюк Н.А.





Розвиток творчості, пізнавального інтересу,  нестандартності мислення  школярів на уроках біології та екології. ДавиденкоТ.Ю. керівник ММОвчителів біології








Методичне об’єднання класних керівників. Організація учнівського самоврядування в умовах особистісно – орієнтованого навчання і виховання. Швидка Л.М.. 











Методичне об’єднання вчителів початкових класів. Створення сприятливо-стимулюючих умов для розвитку творчої особистості молодчого школяра; використання в навчально виховному процесі інформаційних технологій. Шавловська Н.М.








Міжнародні діяльність учителів іноземних мов





Школа молодого вчителя. Наставництво





Тиждень педагогічної майстерності (дні відкритих дверей учителів-методистів, старших учителів





Індивідуальні та групові консультації





Робота з творчими педагогами





Пропаганда передового педагогічного досвіду

















